



हसीन सफर का समापन भी रोमांचक

पिलानी. बिट्स में ओएसिस 2015 की रौनक का रंगीन सफर के समापन का समय आखिरकार आ ही गया। अंतिम दिन ओएसिस की थीम को अलग-अलग अंदाज में प्रस्तुत किया गया। ओएसिस की समाप्ति रोडुंडा में आयोजित लैंटर्न उत्सव से हुई। इसमें कई लैंटर्नस आकाश में छोड़े गए। आकाश जगमगा उठा, मानो 15 दिन पहले ही दीवाली आ गई हो।

सीमा सन्देश

जयपुर. मंगलवार 3.11.2015

सांस्कृतिक महोत्सव का हर्षोल्लास के साथ समापन

पिलानी। बिट्स के सांस्कृतिक महोत्सव ओएसिस 2015 की रौनक का रंगीन सफर का अंत भी आखिरकार आ ही गया ओएसिस के अंतिम दिन की शुरुआत 'डिपार्टमेंट ऑफ थिएटर' (डॉट) द्वारा आयोजित 'फैश पी' के फाइनल्स से हुई। इस कार्यक्रम में कई कॉलेजों के छात्रों ने भाग लिया ओएसिस की थीम को अलग-अलग अंदाज में प्रस्तुत किया गया अधिकतर कॉलेजों ने तो पारंपरिक वेशभूषाओं का प्रदर्शन किया किसी ने विभिन्न देशों की वेशभूषाएं प्रदर्शित करते हुए दिखाया कि पुरुष समाज किस तरह महिलाओं का शोषण करता है तो किसी ने एयरलाइन्स के जरिये अलग-अलग देशों की वेशभूषाओं का प्रदर्शन किया दूसरा कार्यक्रम था 'म्यूजिक क्रिज' इस कार्यक्रम में भी विभिन्न कॉलेजों के छात्रों ने बह-चह कर हिस्सा लिया यहाँ उन्हें म्यूजिक से जुड़े सवालियों के जवाब देने थे प्रतिभागियों को काफी मजा



सुजुकी का अभियान है जिसमें वे देश के प्रतिभाशाली युवाओं की खोज करते हैं इसी अभियान के तहत यह कार्यक्रम आयोजित कराया गया सबसे पहले इस साल के 'मिस्टर ओएसिस', बिट्स पिलानी के छात्र कुशल जसोरिया ने कीबोर्ड और गिटार पर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया इसके बाद बिट्स पिलानी की ही एक और

आया और दर्शकों ने इस कार्यक्रम को बहुत सराहा हिन्दी एक्टिविटीज सोसाइटी (हैस) द्वारा आयोजित हास्य कार्यक्रम ऑडी में आरंभ हुआ। कार्यक्रम की शुरुआत होस्ट ने स्पॉन्सर 'मारुती सुजुकी' के परिचय के साथ को 'कलर्स ऑफ यूथ' मारुती

छात्र जाहवी सेठ ने हुला-हूप के साथ अपना नृत्य प्रस्तुत किया फिर बिट्स के डॉस क्लब ने भी अपनी प्रस्तुति दी इसके बाद जिसका सबको बेसब्री से इंतजार था उत्सव चक्रवर्ती, डेनियल फरनांडेज और बिस्वा कल्याण रथ की प्रस्तुति हुई उत्सव चक्रवर्ती ने ऋतिक रोशन पर व्यंग्य कसे डेनियल फरनांडेज को हाज़िर जवाबी ने दर्शकों को हंसाया बिस्वा का अंदाज अलग ही था। उन्होंने कई वैज्ञानिक तथ्यों पर व्यंग्य कसे। उन्होंने सामाजिक धारणाओं और ज्वलंत मुद्दों पर व्यंग्य के माध्यम से जागरूकता फैलाने की एक सफल कोशिश की ओएसिस की समाप्ति हुई रोडुंडा में आयोजित 'लैंटर्न उत्सव' से। इसमें कई लैंटर्नस आकाश में छोड़े गए आकाश पूरा प्रकाशवान हो गया मानों 15 दिन पहले ही दीवाली आ गई हो दुनिया के इस हसीन और रोमांचक सफर का एक शानदार अंत हुआ।

कुशल मिस्टर व जाह्वी मिस ओएसिस

96 घंटे नॉनस्टॉप चले सांस्कृतिक महोत्सव का समापन

पिलानी | बिट्स पिलानी में 96 घंटे के नॉनस्टॉप 45वें अंतरमहाविद्यालय अखिल भारतीय सांस्कृतिक महोत्सव 'ओएसिस-2015' का रविवार देर रात समापन हुआ। अंतिम दिन की शुरुआत डिपार्टमेंट ऑफ थिएटर के इवेंट फैश पी के फाइनल राउंड से हुई। इवेंट के दौरान प्रतिभागियों ने विभिन्न देशों की पारम्परिक वेशभूषाओं का प्रदर्शन किया। इसके बाद म्यूजिक क्विज इवेंट में प्रतिभागियों से संगीत से जुड़े प्रश्न पूछे गए। इसे श्रोताओं ने खूब सराहा। हिंदी एक्टिविटीज सोसायटी द्वारा आयोजित एनटूओ हास्य कार्यक्रम का शुभारंभ आयोजन समिति सदस्यों ने मारुती सुजुकी के कलर्स ऑफ यूथ अभियान की जानकारी देते हुए किया। उन्होंने



पिलानी, फैश-पी में वेशभूषा का प्रदर्शन करती प्रतिभागी।

बताया कि इस अभियान के तहत प्रतिभाशाली युवाओं की खोज की जाती है। मिस्टर व मिस ओएसिस इवेंट में बिट्स के छात्र कुशल जसोरिया को मिस्टर ओएसिस व छात्रा जाह्वी सेठ को मिस

ओएसिस चुना गया। बिट्स डॉस क्लब ने शानदार सांस्कृतिक प्रस्तुति से दर्शकों का भरपूर मनोरंजन किया। उत्सव चक्रवर्ती, डेनियल फरनांडीज व बिस्वा कल्याण की प्रस्तुति को दर्शकों ने खूब सराहा।

मीठी यादों के साथ ओएसिस का समापन



पिलानी, बिट्स में आयोजित ओएसिस में अंतिम दिन प्रस्तुति देते विद्यार्थी।

पिलानी @ पत्रिका: बिस्वा इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) में आयोजित अखिल भारतीय सांस्कृतिक महोत्सव ओएसिस का रविवार की देर रात को समापन हो गया। अंतिम दिन रविवार की देर शाम को हास्य कवि सम्मेलन हुआ। बिट्स ओडी में आयोजित कार्यक्रम में उत्सव चक्रवर्ती, डेनियल फरनांडीज एवं बिस्वा कल्याण रथ की प्रस्तुति हुई। उत्सव चक्रवर्ती ने अपने अंदाज में फिल्मों के कलाकारों पर करारा व्यंग करते हुए 'खबू हंसाया। डेनियल फरनांडीज ने घरेलू समस्या, राजनैतिक हालात सहित विभिन्न विषयों पर टिप्पणी कर देर तक

हंसाया। इसी प्रकार बिस्वा कल्याण ने छोटी छोटी बातों पर व्यंग कर दाद पाई। इसी प्रकार डिपार्टमेंट ऑफ थिएटर की ओर से फैश पी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न महाविद्यालयों के प्रतिभागी विद्यार्थियों ने पारम्परिक तथा कई देशों की वेशभूषा का प्रदर्शन करते हुए पुरुष समाज द्वारा महिलाओं का शोषण किस प्रकार करता है को रेखांकित किया गया। रविवार की देर रात को ओएसिस का समापन हो गया। अतिथियों ने विभिन्न स्पॉन्सर्स में विजेताओं को पुरस्कार प्रदान किए। पांच दिन के नॉन स्टॉप मस्ती महोत्सव में देश भर के ख्यात शिक्षण संस्थानों के करीब आठ हजार विद्यार्थियों ने भाग लिया।

सांस्कृतिक महोत्सव ओएसिस 2015 सम्पन्न

पिलानी, (निर्स)। बिट्स के सांस्कृतिक महोत्सव ओएसिस 2015 की रौनक का रंगीन सफर का अंत भी आखिरकार आ ही गया ओएसिस के अंतिम दिन की शुरुआत 'डिपार्टमेंट ऑफ थिएटर' (डॉट) द्वारा आयोजित 'फैश पी' के फाइनल से हुई। इस कार्यक्रम में कई कॉलेजों के छात्रों ने भाग लिया ओएसिस की थीम को अलग-अलग अंदाज में प्रस्तुत किया गया।

अधिकतर कॉलेजों ने तो पारंपरिक वेशभूषाओं का प्रदर्शन किया किसी ने विभिन्न देशों की वेशभूषाएं प्रदर्शित करते हुए दिखाया कि पुरुष समाज किस तरह महिलाओं का शोषण करता है तो किसी ने एयरलाइन्स के जरिये अलग-अलग देशों की वेशभूषाओं का प्रदर्शन किया दूसरा कार्यक्रम था 'म्यूजिक क्विज' इस

कार्यक्रम में भी विभिन्न कॉलेजों के छात्रों ने बड़-चढ़कर हिस्सा लिया यहाँ उन्हें म्यूजिक से जुड़े सवालियों के जवाब देने थे प्रतिभागियों को काफी मजा आया और दर्शकों ने इस कार्यक्रम को बहुत सराहा। हिन्दी एक्टिविटीज सोसाइटी (हेस) द्वारा आयोजित हास्य कार्यक्रम ऑडी में आरंभ हुआ कार्यक्रम की शुरुआत होस्ट ने स्पोन्सर 'मारुती सुजुकी' के परिचय के साथ की 'कलर्स ऑफ यूथ' मारुती सुजुकी के अभियान है जिसमें वे देश के प्रतिभाशाली युवाओं की खोज करते हैं इसी अभियान के तहत यह कार्यक्रम आयोजित कराया गया। सबसे पहले इस साल के 'मिस्टर ओएसिस', बिट्स पिलानी के छात्र कुशल जसोरिया ने कीबोर्ड और गिटार पर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया।